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7. Uwpuwjht pupunny dwbpwéwju phqubu Jupluyht gdtp (Arca classic)

Uwpuwjhli pupuiny dmupwdwhu phqutiu upluyht gdtp (Arca classic)

Uwpuwjhit Jdwpnidubkp

Untjuqt 6 wlhu gnpéniibnipinit Swjuwjws hpujuwpwbwlwb widhup/wthuwn dkntwpljuntptp

1. Ujuyhuh wmypwuptbph wpunwunpnipinil, wnbwnnip jud gnpéniubnipinil, npnup wipgbhdws tu tplyph
opkuputpny jud vhpwqquyhtt yuydwbwgnpbpny
2. Upnnunpnipjnit jud wnlnnip, npntp juydws kb ghtwdptpph htwn
3. vunuuukp b wy) pwhnidny fuwnbp
4. Fwujupdtp pupkph wnlnnip
5. Onjuwbwljdwt §hwn
6. Ppnplpuyht b pnipdlplpuljut puyEpnipnibutp
7. Upunnunpnipjnil, ognnwugnpédnid jud wnbwunnip Juuubquynp ynipkpny, hisyhuhp Et nwunhnwljnhy yniptpp
b wy( b, pugunnipjudp gniqunnbtunipjut Uk ogunuugnpéynn pnitwphudhjunttph b wwpwpunwiynipbph:

ZZ npud UUL nnjup Gypn

» Udkphwpwnid gnpénn hwohyubpny hpwljwbwgynn yipoht 6-12 wdhuubph wduwljuwi dhoht
onpowbiwnnipju Uhtish 40%-p, uwjuyt ny wybkih pwtt 20,000,000 22 npud fud hwdwpdbp wy] wpnwpdnype
*+ Uniijuqlt 3 mdhu Udbkphwpwulnid oppwtwinnipinit hpwjuwbugpué hwdwhinppyubph hwdwp vwhdwbwswthh
npnodwl hhup £ hwinhuwbwnt Udkphwpwuynid hp hwoykhwdwpubpny 3 wdhutubph ppujubtugus gnin
opowimnpnipiniup b pput twhinpynn wntjuqt 3-9 wdhutubph wy putlytph hwyyudwptbpnyg hpujwuwgyws
qniwn opowinnipiniiup, uwuy ny wykih pwt 20,000,000 22 npud/ wuydwuny, np wy) putyipnid
hpwuwbwgdwsé spowiminnipiniup mknuthnpudh Udkphwpwiily

Uhtsl 12 mdhu

UUUL nnjupny b Gdpnnyd qupybph giypnid Juplbpp npudwnpynid B wpnniyw) dudjbnny: Upunniyuyg
dudjinnh pupwgpnid wupunwynpnipniup wdpnnontpjudp sdwupknt giwpnid, hulj 22 gpudny Jupltph
ntypnid gnidwnph ogunugnpddw wmnweht hulj opduithg oginugnpdyws gnidwph tjundwdp jhpunynid £
htinlyu ninljnunpnupp’

19% 16% 14.5%

UUU nnjupny b GYpnny Juplbph ghypnid wpnniyu) dudwbujuhwndwshtt hwonpynn wdugw ptpwugpnid
wuwpunwynpnipiniiup wdpnnonipjudp sdwpkint nhypnid hwenpny wduhg wyn ywhht ogqurnugnpéws gnidwph
Ypw hwpdunplynud £ 20%:

Tpuwdwljut vhongubpny fud Udkphwpwtlh Ynnuhg pnquplduwsd yqupunwwnndubpny wywhndus Juplytph
ntypnid nnljnuwnpnypp vwhdwynid k.
- Juplh b gpuydh tnyt wpdnypeny (huknt pghypnid” gnpénn nppudwljub vhongh/yupuwwnnduh wnnlnuwunpnyp
+ 4%,
puyjg ns wykih pu yhpntpjwy nnljnuwnpnypubpp,
-Junplh b gqpuyh vnnwupplp wpdnypny (huknt nhypnid” Jepnbpju) nnjnuwnpnyypubpn:

Zwwjunpnh guulnipjudp gnyph Uywhnjuqgpnipiniup Futljh §nnuihg hpujutwgubint nphwypnid
nnnuwunpnypp wybkjugynid £ Fwulh Ynnuhg vwhdwbiws htnbjw) Jkpunnph swthndy.
wlipwpd qniyp* 0.2%, wjnnunpwbuynpuwht Uhong' 2.5%, hhdtwljuwt vhong® 0.5%:

Jupnl / gqpuy hwpwpkpulgnipju sbndudp yupuqunid uinljnuunpnpp vwhdwiynid E +0.5%:

Zwoyh wnubiny hwdwhinpnh qupluwhtt wundnipyniup jupnn £ uwuhdwidl)] wdbih pupdp nnjnuunpnyp
+0.5%:

1% Juipyh gnidwphg, tJuqugnyup' 20,000 22 gpuad

2h §hpwunynid




Utuyddwp

10,000 2z npud, 3 wmduhg wybk] uyuwuwplynny hwwpnpputph hwdwp® wuddwp

Utuydwp

5,000 npud

5,000 npud

Uuydwp

Utydwp

Utuddwp

2h poyjunpynid

Utydwp

3%

Utddwp

3,000 npud

Utydwp

Anidwuph ogqnugnpsdwt wdujuw Ytpghti op + 5 op

Junplyh duyp gnidwpp dwpynid £ dudljEnh JEpenid: Snljnuwgnidwputpp Jdwpynid bt wdktwduywm
yupphpujwinipyudp, pun npnud, pupunuyht hwoydhtt jnipupwiignip dntnph dwdwbwl) hppujubwgynid k wyy
wwhht hwoupljws mnlnubinh quudnud:

Snlnuttiph dwpnid dudljinh Jipenid, pung npnd, pupunuwhtt hwoyghtt jnipupwtynip Untnph dudwbiuly
hpujwtwgynid £ wyn wwhht hwoduplduws nnljnutph qudnid:
Junplh dunp gnudwph dwpnud dudjinh epenid:

1. Zmohyubph opowtiwinnipini
2. Untijuqt 1 $hghljuljut W/jwud hpujwputwlut putjh hwdwp pugniutjh wtdh Gpusjuwynpnipnit

1 Tpwdwljwut hnuptph wduwljwut vhohti gnin spowtiwnnipyut Uhish 40%
(Cun npnud opowtimnnipjut yipnugju) hwpwpkpujugnipniup quplh vyguwuwpljdwt pipugpnid pwpunbjnt
ntypnid oykpppudnp/Jupluyht gsh vwhdwbwswthp upny L JEpuwbugyl) jud htn jubsyt)

2 Jupluwjht g6h vwhdwbwswthp fupnn k gipuquigt)] dhohti opowtiwnnipyut 40%-p jpugnighs gpuyh
nupnid, b wyn nhypnid oytpnpuibinh/qupljuyht gsh gipuquiignn dwu/jpugnighs gpuy
hwpwpbpulgnipiniup hknlyuwb k
1. whpwpd gniyp’ 70%, Pulihh tkpphtt hpudwlwi wlnkpny vwhdwifws nhypbpnud 80%,

2. mpwbiuynpunwghtt thong 50%

3. hhdtwljwh dhong® 40%, puyjg ns wykih, put punhwunip gqpuyh dke 30%-p
4. nuljnt wpwipujuqnipl vbnnwunuljut hwohy Udbkphwpwutynud® 80%

5. g pudwlwt dhong Udbkphwpwilnid/ Udkphwpwiyh §nnudhg pnquplws yqupunwwnndubp, nphg.
-inyt wpdnypny ngpudwuljut dhengubp/ yupuuwwnndubp® 90%

-wy] wpdnypny npuduwljut vhongubp/ yupunwwnndubp® 70%

FPhqutuh hhdtwghptubph/hpuljut pwhwpniitbph widtwjut tpuwoppwynpnipjniiubiph mpudunpnid

Npubu jpugnighy wywhnynid® Fwilp jupnn £ ywhwbek] ;pugnighs gpuy




Gpuwjunpynn wiowpd gnyph wyuwhnjugpnipiniup  hpujuwbiugynmd E wdpnne dudjtnh pupwugpnid, dhwyh
wju nhypnud, tph ogurnuugnpéynid/oqgunugnpéybnt k dkntwpljunhpuljut gnpéniubnipjut btywwnwlny pwulh
Ynnuhg’ Jupbh diwgnpoh/uwhtwiuswdh suhng

Gpuyunpynn npubuynpuught b hhdtwljwt dhongubinh wywhnyjwgpnipiniup hpujutwgynd £ wdpnne
dudjiinh pupwugpnid.
1. Zwdwfunpnh Ynnuhg” webduq uphh dowgnpyh suthng
2. Pmih Ynnuhg' Juplyh dumgnpph swihny/Uwywhnjugpnipjut tipulju skt hEnlyw) mpuuwynpunwght
Uhgngutipp.
* Uunnubpbuwukp, npnip Ypnid kb Junutig uyuntinng wypwipubp® winpuhly yniptp, phuhljuwnttkp,
nunhnwljnhy b wuypnttwyunwtg yniphbp:
» Uunndbpbuwkp, npnup juwutwlgkt Upgnypubpht, thhnpdwupynidubphtt jud nibkt bpkp wthy, Aubdwppnn
Ubkpbktwkp, Uninnghljjbnutp, hwwnntl] mkjuthjw hwinhuwgnn dkpktwbp
* Swpuh swnwynipjut b Jupdny nipynn wjunndbptiwutp/

25,000 22 npud

20,000 2Z npud

10,000 22 npud

10,000 22 npud (ukpwunyw) UUZ)

10,000 22 ypurd

JunYuyhtt hwywnp jpugukihu wwhwigynn thwunwpnetn

Juplh huywn-nhunid

Uudtwgpkp (ptophtiwlyp) /U0/2-h nhuypnid/

Zupluwjht Ynn, whnwlwh nbghunph Juyujut (Ppujupubujut wudh nhuypnid gnpdwunhp dwpduh
tpuptpjuy tkpnhpp wupwnhp t)

Yuiunuwnpnipnit (bpujuputuljut widh nhupnid)

PpuJuwpwtiwlut wtdh dwubwlhgubph, nbopkup/tmpimquhh wdtiwgpbph b unghwjwlu pupunbkph
wuwnlkuubpp

Lwjutwljut hwuwnwwnnivhg hknn wwhwigynn hwunmwpnpetp

Juwplwnnih b hp hinn hnjujuwyulgus hpujwpwbwut wtdwtg jud U/2-ukph ywhknwlwb gpubgdwi
Yyuyuljutitph b §hg tkpghputph yuwndkutpp

dhtwuwlju hwydbwnynipjniutpp yipohtt hwodbnnt dudwbwljuhwnywsh hwdwp® hwmunwngws
hwnpluwjhti mbkusnipju Ynnuhg

dtnpohtt hwpybwnnt mwupduw hwdwp (hwpydtlshe b $htwbivwljut wpyniuputph dwuht hwyybwnynipjniuutp
ubkpyuyugunnutph hwdwp), yEpohtt hwpyybwnnt knwdujuljh hwdwp hwunwnwgpdus W/jud yupglgus huply
J&wpnnubph hwdwp

Qnpéniubnipjut hpuljuwbtwgdwt Juph tundwudp ukthwujuinipjut jud Jupdwuljunipjut hpuyntupp
hwunwwnng hwunwpnpbph yuwndkup

Ppugdwt / dwnwujupupdwt yuydwbwgnpbp, hwyn-yguwnybputp, hwohy wypwtpwugptp, yudwnpubnph
Jutuntwynp qnpépipug hwunwnnng wy) hwunwpnphp

Qnpéniubnipinitt hpwjuwbwghbint hwdwp withpwdtown thghtiqghwubph, ubpnhdhljunitph b ywhwbeynn wy
thwunwpnphph wuwndkuubkpp




Bpuwphuiwynputph wudtwqpkbp, wohmmnwywphg nkntjuwip Bjudnintph yepupkpyu W/jwud
ubthwljwtnipiniip hwjwunng hwunwpninpe

Uj1 pwjipnid gnpénn hwshydubph oppwttwnnipjut punjusputp

Zupluyht whnwlwb Swpwynipniuihg mknkjuupubp wupwnp nt wuhwueh Yepupkpyuy

Juplp hwmuwnwuntinig htnn ywwhwieynn hwunwpnptp.

Ppujuputwlwut widh hpwdwunt dwpduh npnonudp’ pwttjhg Jupyh b npu wywhnydwt hwdwp
wnwownlynn wywhnydw vhongh JbEpwpbkpju) gnpswippubp Jupkint dwuht

Sknkjuwtp gputgqus pudubnbpbpp/dwutwlhgubpp/hhdtwnhpubph, wntopkuh b juintwngpnipjut JEpoht
thnihnjunipjnitubph JEpupkpyu) (bpujuputuljut wudh nhupnid)

Qnpéniutnipjut htn juyyws 22 opkunpujut wljntpny W/jud putlh (rhuljuyhtt pbuyuwhyuwbulju

gnpoéniubnipjut nhypnid) §nnuhg wuwhwueyny phuyuhywiwljui® sppwulju vhpwduyph ypw wqpgnipiui,
nbkjthjuljut wtunuwigmpub b wy] hnpdwptwplut Eqpuljugnipjniiukp, wjnbp, nkuthjuninbuwlut
hhutuwynpnidutp (pun wmthpwdbownnipyut)

Uy hwunwpnyptpn’ Fuljh duutwgbnh yuhwieny

1. ZZ Jwnwwpnipjutt wnpbpbp wtywpd gnyph junuunph wtknwlut ndhnth §nnlhg mpudwungpynn
dUhwubtwjut mbnkjwuph hwdwp vwhdwitjws 4dwp, 22 &N Sputuynpuught Uhongh onwpdwt tjuwndudp
vwhdwbwthwlnmdubph yEpupkpju) mkntjuwiuph hwdwp vwhdwiuws 4gwp
2. @pudh wpwuplw hwiunhuwgnn wupwpd gnyph tnnwpujut Judbpugdw b Spudh wquydwbwgphg swgny
Putjh hpwyniuph wEknwljuwb gpubgdwt Jdwp hpuwyjwunt dwupdunid, Spwuynpuwghtt dhongh gpuudh
hpwyniuph qpuigdwt Jjuyuljuith hwdwp vwhdwtdws Jdwnp

2h Yhpwnynid

dudljkinwtg Juplh utjundwdp supnitwlnid £ Muydwbugpny twppunbudus ninljnuh hwydupynudnp:
Snyd’ dudjinwig dwplh b ninnuwgniduph 0.13 %-h swthny Yhnwbgh mupupwismnip opgu hutup:

*Uwljughup Jhpwnynid £ hwdwnpnh twppwdbnuntpjudp thnthnjumpniutbph hpujuwbwugdwt niypnd: Bph 1 thnthnjunipjut wpyniupnid qutiddw
kupwlw E Uh puth uwlught, wuyw quidynud Ewdkiwpupdp vuljughip 1 wiqud: Uwljuqubpp jhpunkijh sk gpudwljut dhonglbph, wupununndubph,
wnwpuyugnipl Ubnwnuljut hwohdubph qpuyny Jupltph hwdwp: Gpt thnthnpjunipiniuubph oppwttwljutpnid hpuwjwiwgynid E unp gpudh wybjugnid jud
tpwohuwynph wybkjugnud, myw wvwljughtp sh quudydnid:



